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Zadání bakalářské práce 
Jezdecký klub For Horses patří v libereckém regionu mezi sportovně vedené kluby včetně 
výcviku jezdců a koní, ustájení, výcviku v jízdárně,  jezdeckých táborů a soutěţí. Zázemí klubu 
vyuţívá prostory bývalého statku s prostorovými omezeními. Především jízdárna a ustájení 
koní jsou pro stávající provoz nedostatečné. 
Návrh bude zpracován dle rámcového stavebního programu vlastníka, předpokládá se osobní 
kontakt s majitelkou jezdeckého klubu, která bude odborným garantem práce. 

 
 

 
Komentář k řešení 
Stávající jezdecký klub vyuţívá částečně staveb  bývalého JZD Václavice, právě demolicí 
bývalého kravína a betonového přístřešku pro skladování krmiv, sena a techniky vytváří 
bakalářka prostor pro velkoryse koncipovaný jezdecký areál zahrnující prostory pro ustájení 
třiceti koní, ubytovací kapacity pro jezdecké tábory i zaměstnance, občerstvení, krytou 
jezdeckou halu i servisní prostory skladů sena, slámy. 
Vlastní exteriérovou jízdárnu autorka ponechává na stávajícím místě , plošně ji zvětšuje o 
poţadovanou plochu pro opracování koní, tj. prostoru pro přípravu koní před parkurovým 
závodem včetně moţnosti přípravných skoků. 
 
Stavební program rámcově zpracovaný majitelkou umoţňuje pořádání standardních 
parkurových soutěţí, jezdeckých táborů, ustájení koní v pronajatých boxech, část koní bude 
zároveň ustájena na venkovních výbězích.  
 
Autorka pracuje s kompaktní horizontální hmotou, jde o levitující střechu, pod kterou jsou 
zasunuty jednotlivé funkce- otevřené boxy pro ustájení, uzavřené části ubytovací, občerstvení, 
sklady. Koncept má kruhové vnitřní atrium s kruhovou exteriérovou jízdárnou pro základní 
výcvik, tzv. kruhovkou. Jezdecká hala je umístěna v kontaktu, má poţadovaný rozměr vnitřní 
plochy 60x 30m i malou tribunu.  
 
 



Bakalářka se ve své práci hrdě hlásí ke svým inspiračním zdrojům, ve velké míře jde o 
architektonické parádní jízdárny -Uruquai, Buenos Aires, Mexiko, Japonsko, Švýcarsko, u 
odkazů uvádí, čím jí dotyčná stavba oslovila a inspirovala. Ţádný architekt neţije ve 
vzduchoprázdnu a určité metamorfované citace se objevují v práci kaţdého. Z tohoto důvodu 
navrţené řešení, které vyuţívá své inspirační zdroje, ale zároveň drţí pohromadě a stmeluje 
vše vlastním pohledem, povaţuji za zdařilý projekt. 
 
Horizontální přízemní pavilon s připojenou jezdeckou halou a vyuţití stávající venkovní jízdárny 
má rozumné měřítko, provozní výhody kompaktního řešení , architektonickou střízlivost i 
ekonomickou přijatelnost. 
 
Mám jedinou otázku pro bakalářku k obhajobě: přesto, ţe v českých jízdárnách je zhruba 
polovina koní ustájena volně, tedy na louce, pouze s malým přístřeškem, není navrţený typ 
ustájení spíše mexické neţ české řešení? 
 
 
Hodnocení 
Návrh Zuzany Šnajdrové oceňuji zejména pro hledání odpovědi na dané téma, práce splnila 
podmínky kladené na bakalářskou práci, navrhuji 
 
 
B- výborně mínus 

 
 
 

V Liberci, 6.6. 2017 doc. Ing. arch. Jiří Buček 
 vedoucí bakalářské práce         
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 
  


